



Следователя СК завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в покушении на убийство



Следственным отделом по Ленинскому району г.Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 43-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 –ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 02 января 2022 года 43-летний мужчина находился на кухне одной квартир многоэтажного жилого дома, расположенного по улице 2-я Прокатная города Саратов, где совместно с двумя приятелями употреблял спиртные напитки. В ходе застолья между 43-летним мужчиной и одним из приятелей, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, возник конфликт, в ходе которого 43-летний злоумышленник взял в руки нож и нанес им потерпевшему удара в область грудного отдела позвоночника. От полученного ранения мужчина упал на пол и перестал подавать признаки жизни.

Потерпевший был доставлен в медицинское учреждение, где ему своевременно оказали медицинскую помощь.

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства, подтверждающие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

совершение обвиняемым инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1673503>